



# Worcester Public Schools

## Worcester, Massachusetts



Facilities Management  
Department

Dr. John E. Durkin Administration Building  
20 Irving Street  
Worcester, Massachusetts 01609-2493

Tel. (508) 799-3151  
Fax (508) 799-3144  
bedardj@worcesterschools.net

**James Bedard**  
**Manaxher i Objekteve**

29 Shtator, 2020

Të Nderuar Staf, Prindër dhe Nxënës të Shkollave Publike të Worcester-it:

Në përputhje me Agjensinë e Mbrojtjes së Mjedisit të Sh.B.A (U.S. Environmental Protection Agency) (EPA) dhe Aktit për Përgjigje Urgjente ndaj Rrezikut të Asbestove (Asbestos Hazard Emergency Response Act) (AHERA), në vjeshtën e vitit 1989, Shkollat Publike të Worcester-it filluan inspektimin e çdo objekti shkollor për materiale ndërtimi që përmbajnë asbestos. Rezultatet e inspektimit dhe planet e manaxhimit të asbestove janë në dosje në zyrën administrative të çdo shkolle..

EPA kërkon që ri-inspektimet e materialeve që përmbajnë asbestos të kryhen çdo 3 vjet. Inspektorë të Akredituar Asbestosh i kryen këto ri-inspektime në Tetor 2019. Një Planifikues i Akredituar për Menaxhimin e Asbestove shqyrtoi rezultatet e ri-inspektimit dhe rekomandoi veprimet që Shkollat Publike të Worcester-it duhet të vazhdojnë të zbatojnë, për të manaxhuar siç duhet materialet që përmbajë asbestos në objektet tona.

Raportet origjinale të inspektimit të AHERA, si dhe rezultatet e ri-inspektimit të fundit, janë në dosjen e planit manaxhues në zyrën administrative të shkollës. Gjithkush është i mirëpritur për të parë këtë raport në cdo kohë gjatë orarit normal të shkollës (Nga e Hëna-Premte). Kordinatori i AHERA për Shkollat Publike të Worcester-it, James Bedard, është në dispozicion në (508) 799-3151 për tu përgjigjur të gjitha pyetjeve që ju mund të kenë rreth procedurave që përdoren për menaxhimin siç duhet të asbestove në objektet tona.

Sinqerisht,

James Bedard  
Shkollat Publike Worcester  
Koordinator i AHERA

Shkollat Publike të Worcester-it është një Mundësi e Barabartë/Punëdhënës me Veprim Afirmativ/Institucion Arsimit dhe nuk diskriminon pavarësisht racës, ngjyrës, gjinisë, moshës, besimit fetar, origjinës kombëtare, statusit martesor, orientimit seksual, paaftësisë, ose pastrehësisë. Shkollat Publike të Worcester-it ofrojnë mundësi të barabartë për punësim si dhe një gamë të plotë programesh edukimi të përgjithshëm dhe profesional. Për më shumë informacion në lidhje me Mundësitë e Barabartë/Punëdhënës me Veprim Afirmativ kontaktoni: Manaxheren e Burimeve Njerëzore, 20 Irving Street, Worcester, MA 01609. 508-799-3020.